2017年11月3日

省首届心意六合拳大赛

在漯举行

本报讯(记者 李丽娟)

金秋十月, 丹桂飘香, 以武会

友,其乐融融。近日,由省武

术协会和市体育局主办,市体

育中心、市武术协会和市心意

六合拳研究会承办的省首届心

意六合拳大赛在市体育馆举行。

传统拳术(心意六合拳单式、

套路)、传统器械(心意六合拳

长、短器械)和对练(两人对

练和三人对练)三个项目,共

有来自武汉、徐州、亳州、洛

阳、许昌等地的42支代表队500

要》和《全民健身条例》,发挥

武术在丰富广大人民群众健身

生活、构建和谐社会、推进健

康中国建设中的积极作用,加 深全社会对非物质文化遗产的

认识和了解,提高全社会的文 化遗产保护意识,进一步传承 非物质文化遗产心意六合拳。

法,集养生、健身、技击于一

体,深受广大武术爱好者喜

爱。漯河是心意六合拳的传承

地,2008年,在漯河市心意六

据了解,心意六合拳是我 国古老的三大内家拳之一,该 拳由心生意,又由意转化为拳

此次大赛旨在贯彻落实

"健康中国 2030"规划纲

余名运动员参加比赛。

根据竞赛规程,比赛设有

编辑:左晓艳

为党为民 善做善成

-记市城乡一体化示范区姬石镇庙陈村党支部书记段文江

■本报记者 周鹤琦

他,牢记宗旨勇挑重担; 他,凝聚人心破解难题;他,殚 精竭虑带民致富;他,多措并举 美化环境……他就是市城乡一体 化示范区姬石镇庙陈村党支部书 记段文江。每当提及村庄的巨大 变化,村民们都纷纷竖起大拇 指, 夸他是一心为民的好书记。 多年来,段文江牢记党员使命和 基层当家人的责任与担当,不遗 余力,为党为民,善做善成,使

庙陈村发展大步向前,村民生活 蒸蒸日上。

段文江深知,要带动村庄大 发展,必须要有一个团结有力、 群众信服的好班子。为此,他以 基层党建为抓手,大力加强村 "两委"班子建设。在村级决策 中,他坚持民主集中制,充分发 扬民主,调动每个村干部的积极 性。在他的带领下, 庙陈村干部 的凝聚力和向心力明显加强,大 家拧成一股绳,心往一处想,劲

争做**三强四好**.夯实示范区发展基础

儿往一处使,推动庙陈村迅速发 展壮大。

作为村里的带头人, 段文江 抓实事强管理,造福村民,努力 改善村基础条件和人居环境。他 带领村"两委"投资3万多元, 整修了村里的排水系统,改变了 部分路段污水横流现象。村"两 委"每名成员分包1个贫困户, 帮助解决贫困群众生产生活中的 困难和问题,受到群众的一致好 评。乘全市环保攻坚的东风,一 场声势浩大的"养殖围城"整治 行动在庙陈村如火如荼开展。段 文江着眼长远,硬起手腕,关闭 了村里二十多座养殖场和污染企 业,消除了养殖场、企业污染问 题。如今, 庙陈人赖以生存的家

园焕然一新, 群众思想观念得到 充实更新,干部作风也得到锤

重点项目是重大的民生工 程。按照示范区规划部署,牡丹 江路、东湖项目涉及庙陈村的拆 迁工作和土地的征用工作量较 大。拆迁征地历来都是老大难, 作为基层当家人, 段文江没有退 缩,下定决心,一定要啃下这块 "硬骨头"。 他带领村干部挨家 挨户讲政策,协商公益事业占 地。村民白天不在家,他就晚上 上门做工作;个别村民不理解, 他就苦口婆心、反反复复做工 作。精诚所至,金石为开,在村 "两委"班子的努力下, 庙陈村 仅用一个月时间就完成了牡丹江 路、桥 150 多亩土地的征迁任 务,20天内完成了东湖100多亩 土地的征迁任务,15天内完成了 东湖100多亩土地、庙陈村安置 房100多亩土地的清表任务,保 证项目建设顺利进行。

"群众的困难就是我的困 难"。秉承这样的理念,段文江 和村民们早已成为一家人。在庙 陈村群众的心里, 段文江和他带 领的村"两委"班子就是大伙 的"主心骨",大伙儿有啥想 法,有什么困难,都愿意找段 文江这个"大当家"唠叨唠 叨、商量商量。在强村富民的 道路上,段文江加快了步伐, 力争带领庙陈群众迎接更加幸 福美好的新生活。

合拳传承人李洳波等人的共同 努力下,心意六合拳被国务院 批准列入第二批国家级非物质 文化遗产名录, 李洳波也成为 国家级心意六合拳传承人。近 年来,我市一直重视心意六合 拳的传承和发展,每年参加国 家、省、市武术活动时,心意 六合拳都是重要的活动内容之 一。2007年,我市成立了心意 六合拳研究会,专门负责心意 六合拳的推广普及工作。通过 心、意、形三者的结合, 市体 育局指导编排了简单易学、易 于推广的"心意健身操",对全 市社会体育指导员进行了培 训,并在各个健身辅导站点进

行指导教学。如今,心意六合

拳已成为漯河全民健身的一张

亮丽名片。





本报讯 (记者 周鹤 琦) 10月31日,记者从经济 技术开发区金融工作办公室 获悉,我市首家私募基金管 理企业——河南隐阳汇金股 权投资中心通过中国证券投 资基金业协会私募基金管理 人备案登记,获得私募基金 管理人登记证书,成为我市 首家获准开展私募证券投 资、股权投资、创业投资等 私募基金投资管理业务的金 融机构,并接受中国证监会

据悉,河南隐阳汇金股 权投资中心由经济技术开发 区与深圳市东方资产管理公 司及另一企业合伙成立,注册 资金1000万元。获得私募基 金管理人登记证书后,该中心 将主要作为发起人,发起设立 政府产业引导基金、私募投资 基金等投资基金,同时担任 该等基金的基金管理人,负 责该等基金运营管理。通过 完善的治理架构及风控体 系,确保投资决策在合理制 约下的充分市场化运作,同 时整合社会资源,推动政府 与社会资本合作,发挥和放 大政府投资的引导作用,推 动城市建设与经济发展。

市工商系统

我市首家私募基金

管理企业获批

深化烟草市场综合治理

本报讯(记者 李丽 娟)11月1日,记者从市工 商系统烟草市场综合治理推 进会暨目标责任书签字仪 式上获悉,本月起,工商 系统将按照相关实施方 案,多措并举,深化烟草

近年来,我市烟草市场 综合治理工作取得了阶段性 成效, 但仍然面临真烟非法 流通问题时有发生、物流寄 递假烟问题高发多发、无证 经营等问题屡治不绝、新情 况新问题不断出现等问题。

本月起, 工商系统突出 烟草经营主体排查和遗漏治 理,突出治理物流寄递行业 售假问题,突出治理无证无 照经营卷烟现象; 开展日常 巡查, 深挖案件线索, 努力查 办涉烟案件,加强行政执法与 刑事司法的衔接;建立有效的 监督惩处机制,对在烟草市场 综合治理工作中被动应付,排 查不全面、不细致, 问题突出 的单位和个人进行通报、约 谈,情节严重的进行问责追 责;对表现突出的单位和个 人进行表彰奖励。



11月2日,天气晴朗,秋色迷人,在沙澧河风景区银杏林里,一群孩子在挥笔作画。 本报记者 胡鸿丽 摄

全省青年职业技能大赛

漯河青年获得两项冠军

本报讯(记者 张俊霞)记者 从团市委获悉,2017年中国技能大 -第十三届"振兴杯"全国青 年职业技能大赛 (河南赛区) 选拔 赛暨"创出彩"2017年河南省青年 职业技能大赛近日揭晓,来自漯 河技师学院的我市青年选手刘 恒、杨洋、王晨光获得汽车装调 工项目组第一名; 果义围、高永 杰、齐恒分获数控车工项目组第 一、二、四名。

据了解,本届技能大赛是由共

青团河南省委、河南省人力资源和 社会保障厅联合主办,旨在落实 《国家中长期人才发展规划纲要 (2010~2020年)》、《中长期青年发 展规划(2016~2025年)》和《河 南省人民政府关于印发深入推进河 南全民技能振兴工程2014~2017年 行动计划的通知》要求,深入推 进"河南全民技能振兴工程" "创出彩·河南省青年创新创业创 优行动"和河南省"青创先锋"

活动,引导动员广大青年职工提

升职业技能、投身岗位建功,在 决胜全面小康、让中原更加出彩 的宏伟事业中发挥生力军、突击

据介绍,河南省青年职业技 能大赛是以"强化质量意识 培养 大国工匠"为主题的省级一类竞 赛。与往届相比,本届竞赛内容 更加贴近企业生产需求, 竞赛工 种也由传统工种向新兴产业领域 转变,吸引了17支代表队近百名

漯河市人民政府关于划定 高排放非道路移动机械禁用区域的通告

为讲一步改善环境空气质 量,减少非道路移动机械污染 排放,根据《中华人民共和国 大气污染防治法》有关规定, 划定高排放非道路移动机械禁 用区域(以下简称禁用区),现 将有关事项通告如下:

一、禁用区范围

石武高铁以东、京港澳高 速(不含)以西、龙江路以 南、宁洛高速(不含)以北和 经济技术开发区民营工业园。

二、高排放非道路移动机 械种类

本通告所称非道路移动机 械,是指装配有发动机的移动

机械和可运输工业设备。 禁用区域重点控制的非道 路移动机械为两类:一是装用 的移动机械和工业运输设备, 主要包括工程机械(装载机、 挖掘机、推土机、压路机、沥 青摊铺机、叉车、铲车、推 车、吊车、非公路用卡车等)、 农业机械(大、中、小型拖拉 机,联合收割机等)、林业机 械、材料装卸机械、工业钻探 设备;二是装用在恒定转速下 工作的柴油机的非道路柴油机 械,主要包括空气压缩机、发

电机组、渔业机械和水泵等。 高排放非道路移动机械指 未按照《中华人民共和国大 气污染防治法》第五十九条 的规定加装或者更换符合要 求的污染控制装置,未达到 国家第三阶段排放标准的或

道路移动机械

三、禁用区管控措施

(一)禁止销售和使用高 排放非道路移动机械, 在用和 新增非道路移动机械必须达到 国家第三阶段排放标准。

(二)依据《中华人民共 和国大气污染防治法》第五十 九条规定, 非道路移动机械应 当加装或者更换符合要求的 污染控制装置,达到非道路 移动机械排放标准。非道路 移动机械应加强设备维护, 确保稳定达到国III及以上排 放标准,并明确标识;对冒可 视黑烟、明显不能达标排放 的,应予以维修。

(三)依据《中华人民共

在非恒定转速下工作的柴油机 者尾气排放不达标的在用非 和国大气污染防治法》第五十 六条、第一百一十四条的规 定,环保部门会同城建、交通 运输、农业(农机)、水利、林 业园林等有关部门对非道路移 动机械的大气污染物排放状况 进行监督检查。施工工地使用 高排放非道路移动机械的,由 城建、交通运输、农业(农 机)、水利、林业园林等施工审 批监管部门责令立即停止使 用,将高排放施工机械设备 清退出场,并由环保部门对 业主单位依法予以处罚。工 业企业使用高排放非道路移 动机械进行生产活动的,由 环保部门责令停止使用,对 拒不整改继续使用的,依法 予以处罚。公安部门对违法上

路行驶的高排放非道路移动机

械要依法查处。 (四)依据《中华人民共 和国大气污染防治法》第一百 一十条规定,销售超过污染物 排放标准的非道路移动机械 的,由工商行政管理部门没收 违法所得,并处货值金额一倍 以上三倍以下的罚款,没收销 毁无法达到污染物排放标准的 非道路移动机械。

(五)对非道路移动机械使 用油品进行严格管控, 必须使 用符合国家规定的车用柴油, 禁止销售、使用普通柴油。

四、实施时间

本通告自2017年11月1日 起施行。 2017年10月31日

道路交通事故社会救助基金知识问答

我市救助基金管理机构 和业务承办人分别设在什么 部门? 办公地点在哪儿?

答:根据省政府2015年 修订后的《河南省道路交通 事故社会救助基金管理办 法》的规定,各地应成立由 财政、保监、公安、卫生计 的救助基金管理领导小组, 救助基金领导小组下设办公 室,办公室设在财政部门。 就我市而言, 市财政局是救 助基金的主管部门, 市道路 机构,办公地点设在市财政 局院内东办公楼2楼203室。

路交通事故社会救助基金管 理办法》的规定, 由省财政 厅统一组织购买服务工作, 依法确定中原农业保险公司 作为全省救助基金购买服务 委托业务的承办单位,具体 承办全省救助基金垫付的申 追偿工作。就我市而言,承 办单位是中原农险漯河服务 站,办公地点设在市交警支 队办公楼4楼418室。

根据省政府《河南省道

市道路交通事故社会救 助基金管理中心

> 电话: 3539233 中原农险漯河服务站 电话: 3399036

做文明有礼的漯河人

■张俊霞

在全国文明城市创建工作 广大市民、各行各业同心 同向,全力以赴,合力打了一 场倡导文明新风尚、向不文明 行为说不的攻坚战, 并取得了 令人瞩目的成效。然而,随着 迎检工作的结束, 在一些路 段、一些人身上, 个别不文明 行为出现反弹趋势, 值得有关 部门和广大市民警惕。

综合媒体近期报道,笔者 归纳出近期出现的不文明现象 主要有四类:一是个别人在游 园赏秋锻炼的过程中, 随手攀 折花木,直接对花木和城市景 观造成伤害。二是不遵守交通 规则行为有所反弹,行人、电 动车等非机动车视交通信号灯 为无物,时常违反交通规则; 仍有驾车人在斑马线处与行人 抢道,这种形象常在一些非主 要道路或者没有监控设备的路 口出现。三是随手乱扔垃圾现 象出现反弹, 车内人员隔窗抛 物行为反弹。四是养狗人放任 宠物狗在人行道上大小便, 仍 有大型烈性犬不拴拉链上街。

以上行为, 事情虽小, 却 危害不浅。究其原因, 当事人 存在应付检查、走过场的心 理,认为创建文明城市检查工 作已经结束,各种监管督导应

该告一段落, 自己的行为随意 点也关系不大。事实上,这种 认识是错误的。市委、市政府 早已明确创建文明城市要坚持 长效机制,针对不文明行为的 各种监管措施只会进一步完善 和加强。需要引起我们重视的 是,好的行为和榜样具有示范 作用,不好的行为和习惯同样 具有示范作用。一旦放任上述 不文明行为, 势必引起更多的 人放松对自己的要求。如此, 我们两年多的创建工作将功亏 一篑, 进而影响到我市的发展 大局和城市形象。

在此,笔者呼吁,广大市 民群众要严格要求自己, 从小 事做起,从本人做起,不断提 升文明素养,彰显文明素质, 做一个文明有礼的漯河人。各 级各有关部门坚持严管不放 松, 持之以恒坚持把文明城市 创建各项工作落到实处, 确保 来之不易的创建成果得到巩固 提升。



注销公告

漯河市天启科技服务有限公司 经公司决定,拟向公司登记机关申请 注销登记,清算组由赵玲芝、赵国锋、 赵柏良组成,请债权人于2017年11 月3日(公司发布公告之日)起45日 内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15803951990

漯河市天启科技服务有限公司

2017年11月3日

漯不动产登公(2017)第534期 根据房屋产权人刘俊峰的申请,登记 在漯河职业技术学院名下的土地分割转让 预登记证遗失,宗地坐落:大学路职业技术 学院1号家属楼406室,用途:城镇住宅用 地,类型:划拨,面积:14.15平方米。我中心 已初步审查,现予以公告,有异议者请自公 告发布之日起15个工作日内持书面材料到 我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我

中心将注销原证书,并办理补发手续。 漯河市不动产登记中心 2017年11月3日 漯河市不动产登记中心 2017年11月3日

漯不动产登公(2017)第533期 库智芝持2000年12月15日与漯河市金 汇房地产开发有限责任公司签订的商品房 购销合同及购房票据申请办理不动产登记, 我中心已初步审查,现予以公告。有异议者 请自公告发布之日起15个工作日内到市行 政服务中心不动产登记咨询台提出异议申 请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不 动产登记。房屋坐落:郾城区淞江路大唐世 家,图幅号:188-500-III-IV,丘号:1,幢号: 1,户号:42,建筑面积:128.05平方米。

注销公告

漯河市奥斯佳电子商务有限公司 经股东会决议,拟向公司登记机关申请 注销登记,清算组由曹红霞、曹振伟、黄 卫霞组成,请债权人于2017年11月3日 (公司发布公告之日)起45日内向本公 司清算组申报债权。

> 联系电话:15539585689 漯河市奥斯佳电子商务有限公司 2017年11月3日

拍卖公告

年12月1日在舞阳县人民法院阿里巴巴 司法拍卖网络平台上,公开拍卖皖 K9C277重型半挂牵引车和皖K9AR3挂 重型自卸半挂车,有意竞买者请登录 http://sf.taobao.com/0395/03°

舞阳县人民法院 2017年11月3日

收购有施工资质的建筑施 工单位(资质行业不限),价格面

联系人: 刘志林 13931168893